



## Житель Саратовской области признан виновным в убийстве родственницы



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области доказательства, явились достаточными для признания 40-летнего жителя Советского района виновным, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в июне 2022 года в дневное время 40-летний мужчина находился на кухне дома по улице Мало-Набережная поселка Пушкино Советского района со своей пожилой мамой. Между ними возникла ссора, в ходе которой сын ударил мать ножом в грудь. В результате полученного повреждения потерпевшая скончалась на месте происшествия. Спустя месяц соседи обратились в правоохранительные органы, поскольку женщина долго не появлялась.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1750493>